

Ключові терміни Модерної філософії англійською: від Ф. Бекона до Ф. Ніцше

Анотація. Дисципліна «Ключові терміни Модерної філософії англійською: від Ф.Бекона до Ф.Ніцше» належить до переліку вибіркових компонентів ОП та викладається у II семестрі IV курсу ОС «Бакалавр». Дисципліна знайомить студентів із англійською традицією вжитку та тлумачення ключових філософських термінів Модерної філософії. Дисципліна дає можливість доповнити наявні знання з філософської термінології, шляхом залучення додаткового мовного контексту. Опанувавши запропонований матеріал, студенти зможуть краще орієнтуватися у розмаїтті сучасної та класичної дослідницької літератури, яка на сьогодні є переважно англійською. Оскільки дисципліна охоплює не тільки англійські філософські напрямки Модерну, в ній також піднімаються питання та обговорюються проблеми фахового перекладу на англійську. В цьому контексті студенти матимуть змогу ознайомитися із перекладацькими традиціями ключових філософських текстів європейського Модерну та попрацювати із перекладеними текстами.

Кількість кредитів – 4

Мета навчальної дисципліни: поглиблення, розширення та систематизація існуючих знань з філософської термінології, розвиток мовних компетенцій.

Вимоги до вибору навчальної дисципліни:

1. До початку вивчення даного курсу студенти мають **знати** історію модерної філософії.
2. Володіти англійською мовою на рівні не нижче A2 CEFR.
3. **Вміти** самостійно аналізувати та тлумачити зміст філософських першоджерел.
4. **Володіти елементарними навичками** наукового дослідження.

Основні теми курсу:

Тема 1. Ключові терміни класичного британського емпіризму.

Тема 2. Термінологія класичного раціоналізму англійською.

Тема 3. Ключова термінологія європейського просвітництва.

Тема 4. Німецький ідеалізм: ключові терміни англійською.

Тема 5. Термінологія позитивізму англійською.

Тема 6. Терміни американського прагматизму.

Тема 7. Ключові терміни філософії існування англійською.

Тема 8. Філософія життя ХІХ ст.: термінологія англійською.

Мова викладання: українська

Термін вивчення: Дисципліна вивчається на 4 курсі ОПП «Філософія» в обсязі 120 годин, у тому числі 42 годин аудиторних занять (20 год. лекційних занять, 22 год. – семінарських занять), 78 годин самостійної роботи.

Форма контролю: залік

Викладач: кандидат філософських наук, доцент, доцент кафедри історії філософії Титаренко Вадим Анатолійович.

Інформація про викладача: <http://phildep.univ.kiev.ua/ua/article/266>